ADRеналин

Игра№3: «День Знаний»

Штабное задание:

а) Пройдя 3/8 длины моста АВ,Dчеловек услышал сигнал автомобиля,2приближающегося к мосту со средней скоростью 600км/час. Если человек побежит обратно, то встретится с автомобилем в точке А,Aесли побежит вперед,8то автомобиль нагонит его в точке В.

Как быстро бегает этот человек3(в км/час)?R
б)7По прямой бежит заяц со скоростью v1.R
На расстоянииDd6от прямой в засаде сидит лиса. Когда расстояние между лисой и зайцем становится равным L, лиса выбегает и двигается с постояннной по величине скоростью v2, все время направленной на зайца. Когда произойдет роковая встреча?
(подсказок нет; лимит выполнения – до стоп-игры; 1 код; бонусное время – 7 минут)
